S:1

Yukarida verilen ve bir kenar uzunlugu 6 cm olan es karelerden olusan karenin gevre
uzunlugu kag cm’dir?
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S:2

Bir dikdortgenin kdsegeninin uzunlugu 17 cm’dir. Bu dikdortgenin kisa kenarinin
uzunlugu késegeninin uzunlugundan 9 cm kisadir.

Dikdortgenin kenarlarinin uzunluklari toplami 46 cm olduguna gore, uzun kenarin
uzunlugu kag cm dir?
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S:3

KLM Uc¢geninde s(m) = 78°dir. Buna gore, L ve M acisinin élguleri sirasi ile
asagidakilerden hangisi gibi olabilir?
39°,71°

51° 44°
60° 42°

80° 26°

S:4
Asagidakilerden hangisi yanlistir?

Karenin batln kenarlarinin uzunluklari birbirine esittir.
Karenin kdsegen uzunluklari birbirinden farklidir.
Dikdortgenin i¢ acilarinin 6l¢usu birbirine esit ve 90°dir.

Dikdortgenin karsilikli kenar ciftlerini olusturan dogru parcalarinin uzunluklari
birbirine esittir.

S:5

Yukaridaki KLMN karesinde [KL| = 13 cm’'dir. Buna gore asagidakilerden hangisi
yanhstir?

IKL| = |KM|

IMN| + |KL| = 26 cm

ILM] =13 cm
INK] = [MN]
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Yukaridaki kare , asagidakilerden hangisi gibi isimlendirilemez?
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S:7

M dcm 5

Verilen NSRL karesi ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanhstir?

S:8

Ucgen, kare ve dikdértgen ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

S:9

A, |5L]=4cm
B. |NR|= NS

C. |NR|+|RL] =9
D. [NL|+|SL| =4
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Kenar sayilarina goére isim alirlar.
Koéseleri buyuk harf ile isimlendirilir.
Ucgen, kare ve dikdértgenin, kenar ve kdse sayilari esittir.

Koselerdeki harflerin tamami ile isimlendirilirler.



Verilen seklin simetrisi hangi yonde olur?

Dogu
Bati
Kuzey

Guney

S:10

Asagidaki geometrik sekillerden hangisi simetrik
degildir?
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